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Я суддя. Мене звати Ситнік Олена Миколаївна. Є переможцем 
конкурсу на посаду судді Касаційного цивільного суду у складі Верховного 
Суду. Відповідно до Указу Президента України від 10 листопада 2017 року за 
№ 357/2017 призначена на посаду судді Верховного Суду у Касаційний 
цивільний суд.

3 17 грудня 2017 року обрана суддею Великої Палати Верховного Суду.
Здається, що обрання на посаду судді найвищого судового органу має 

унеможливити бажання працювати де-інде.
Це не так. Чим вища інстанція, у якій людина працює, якщо така людина 

не байдужа, з’являється можливість бачити не лише досягнення та позитивні 
моменти, але і недоліки та негативні моменти у законотворчій та 
правозастосовній діяльності органів державної влади. Також є бачення того, 
як від цих недоліків можна позбавитися та як покращити загальну ситуацію у 
суспільстві у сфері як утвердження і забезпечення прав людини, що є 
основним обов’язком держави, так і ствердження соціальної, незалежної, 
демократичної, правової держави.

Верховний Суд є найвищим судовим органом у системі судів загальної 
юрисдикції, має широкі права у визначенні правових позицій щодо розгляду 
та вирішення справ адміністративної, господарської, кримінальної та 
цивільної юрисдикцій.

Разом з тим, навіть Верховний Суд не має дієвих правових інструментів 
у разі невідповідності конкретного закону чи іншого правового акту 
Конституції України.

Єдиним органом конституційної юрисдикції є Конституційний Суд 
України.

Саме цей суд, а не політичний орган, вирішує питання про відповідність 
Конституції України законів України, у тому числі за конституційною скаргою 
особи, яка вважає, що застосований в остаточному судовому рішенні в її справі 
закон України суперечить Конституції України, та у передбачених випадках, 
інших правових актів, надає висновки про відповідність Конституції України 
міжнародних договорів, питань, що пропонуються для винесення на 
всеукраїнський референдум за народною ініціативою.

Тому Конституційний Суд України має своїм завданням та наділений 
повноваженнями утверджувати конституційну демократію через призму 
поваги до гідності, свободи, рівності особи та верховенства права.

Які б думки не висловлювалися щодо правової природи 
Конституційного Суду України, переконана, що він є судовим органом 



конституційної юрисдикції та має особливе функціональне призначення - 
забезпечення верховенства Конституції України як Основного Закону держави 
на території України.

Щодо того, чому я вважаю, що маю бути суддею Конституційного Суду 
України:

Усе життя я не лише мріяла, але наполегливо працювала для того, щоб 
моя мрія стати суддею, стала реальністю.

Я пройшла усі щаблі суддівської кар’єри. Обіймала посаду судді 
районного суду у маленькому сільськогосподарському районі Харківської 
області, робота в якому, тим не менше, дала мені можливість набути великого 
досвіду у розгляді різної категорії спорів цивільної юрисдикції та 
кримінальних справ. Працювала суддею судової палати у цивільних справах 
Апеляційного суду Харківської області та викладала у Регіональному 
відділенні Академії суддів України з часу її створення. У наступному була 
викладачем Національної школи суддів України. Значний час я працювала 
суддею судової палати у цивільних справах Вищого спеціалізованого суду 
України з розгляду цивільних і кримінальних справ. Захистила дисертацію 
«Договір побутового підряду за цивільним законодавством України» та 
здобула звання кандидата юридичних наук.

Приймала участь у розробці законопроектів щодо захисту прав дітей, 
запобігання насильству у сім’ї, заходах щодо підвищення рівня захисту прав і 
свобод громадян.

Сьогодні я суддя Великої Палати Верховного Суду, що передбачає 
активну участь у розгляді справ усіх категорій та усіх юрисдикцій - цивільної, 
кримінальної, адміністративної та господарської, а також у формуванні 
правових позицій, що обумовлює єдність судової практики.

Маю публікації на тему земельного та цивільного права, цивільного 
процесу.

Вважаю, що маю не лише необхідні знання та досвід розгляду справ, але 
і життєву позицію, яка перш за все передбачає, що людина і є втіленням 
держави. Саме людина є одночасно і зодчим, і будівельником, який будує 
державу, і цеглиною, від якої залежить як сьогодення, так і майбутнє кожної 
особи, а відтак і держави.

Тому утвердження Конституційних засад і принципів в Україні і є 
забезпеченням прав, свобод людини і їх гарантій, а як наслідок, 
утверджуються демократія, суверенність, верховенство права, соціальна 
спрямованість держави.

22 липня 2019 року М. Ситнік


